
  
  
  

                        
     
      
   

   

   

  

ADASEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA
SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM
20DE ABRIL DE 1999.

“Aos vinte dias do mês de abril do ano de mil novecentos e noventa e nove reuniu-se a CâmaraMunicipal
de Cordeirópolis para a realização da sexta sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima
segunda legislatura, sob a presidência do vereador Haroldo de Jesus Menezes, sendo 1º e 2º. secretários

vereadoresLuiz Nardini e Reginaldo Martins da Silva. Em seguida, foi feita a verificação de presença,
em plenário os seguintes vereadores:- Ailton Barbosa, Francisco de Assis Rodrigues Mendes,

lo de JesusMenezes, João Batista de Maítos, José OsmarMometti, José Sérgio Zanetti, Luiz Carlos
Luiz Nardini, Milton Antonio Vitte, Paulo Adalberto Peruchi, Reginaldo Martins da Silva,
Angélica Gomes de Souza e Geraldo Peruchi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita

la ata da sessão anterior, foi considerada aprovada. No horário do Expediente acusou-se o
] ícios: Ofício nº. 019/99-SAAE, encaminhando balancetes da Receita e

mar “Ofício nº. 036/99-D.A., encaminha balancete da Receita e Despesa
referente ao mês de março. Ofício CTD/REOP/10/SP 1019/99, da
Rio Claro, encaminhando resposta ao ofício nº. 40/99-CMC. Ofício

a decendo atençãoe colaboração recebidas. Ofício do Partido Social
cando instalação daLiderança e os nomes dos deputados. Ofício nº. 052/99, da

deirópolis, encaminhando cópia da Lei nº. 7497.e Decreto 11.290, de Porto
di venda de bebidas alcoólicas a menores de idade. Ofício GAB 175/99,
tas às indicações. Ofício da Associação das Auto-Moto-Escolas de Osasco,

vação de projetos de lei em tramitação na Assembléia Legislativa. Ofício SE-
8/99, da SecretariaExecutiva do Consórcio Intermunicipaldas Bacias dos Rios-Piracicaba e Capivari,

solicitando encaminhamento dos nomes dos representantes da Câmara no Conselho Fiscal. “Os
balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos vereadores”, disse o Sr. Presidente. Do

Legislativojoi recebido o seguinte:- Indicação nº. 51/99, do vereadorLuiz Carlos Cezario, solicitando à
Telefônica instalação de um orelhão na rua Ulisses Gardezani, no Jardim Cordeiro. Indicação nº, 52/99,
do mesmo vereador, solicitandoprovidênciaspara área verde da Vila das Palmeiras. Indicação nº. 53/99,
do vereador MiltonAntonio Vitte, solicitando uma sala para reuniões do Sepremam. Indicação nº, 54/99,
solicitando denominação ao troféu do campeão do Torneio 1º. de Maio. As indicações serão
encaminhadas ao Executivo, disse o Sr. Presidente. Requerimento nº 11/99, do vereador Paulo
Adalberto Peruchi, solicitando informações sobre transporte coletivo. Requerimento do vereador

* Reginaldo Martins da Silva, solicitando retiradado Projeto de Lei nº 24, de 14 de dezembrode 1998. “Os
| requerimentos, de informação e de retirada, de acordo com o Regimento, farão parte da Ordem do Dia”,; isse o Sr. Presidente. Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 1, de 20 de abril de 1999, do vereador

  

Paulo Adalberto Peruchi e outros, dá nova redação ao artigo 85 da Lei Orgânica. Proposta de Emenda à
Lei Orgânica nº. 2, de 20 de abril, do vereador Paulo Adalberto Peruchi e outros, dá nova redação ao

ANa igo 84. Projeto de Lei nº. 10, de 16 de abril de 1999, do vereadorPaulo Adalberto Peruchi, autoriza o
Executivo a conceder, nas linhas de transporte coletivo municipal, transporte gratuito a trabalhadores

desempregados. Projeto de Lei nº 11, de 19 de abril de 1999, do vereador Reginaldo Martins da Silva,
auioriza o Executivo a outorgar permissão de uso de áreas verdes para fins de ajardinamento no
Município e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 1, de 2 de março de 1999, da
Comissão de Finanças e Orçamento, aprovando as contas da Prefeitura Municipal referentes ao ano de
1996. Projeto de Resolução nº 1, de 2 de março de 1999, da Comissão de Finanças e Orçamento,
aprovando as contas da Mesa Diretorada Câmara, referentesao ano de 1996. Moção nº. 3, de 19 de abril
de 1999, apela ao SenhorPresidente da Assembléia Legislativa e aos líderes dos partidospela aprovação 
ÇA FRANCISCOORLANDO STOCCO, 51 - CX. POSTAL 58 - FONE: (019) 546-1702 - FAX: (019) 546-1475 - CEP 13490-970 - CORDEIRÓPOLIS - s9)  



 ORDEIRÓPOLIS- SP

* dosprojetos de lei nº. 438/98, 462/98 e 480/98. Do Executivofoi recebido o seguinte:- Projeto de Lei nº. 9,

de 15 de abril de 1999, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária
anual de 2000 e dá outras providências. “Os projetos serão encaminhados às Comissões”, disse o Sr.
Presidente.No horário dedicado ao Expediente, manifestaram-se os seguintes vereadores: o Sr. Presidente
comentou o problema causadopela extinção da Delegacia de Ensino de Rio Claro, a pedido do vereador
José Osmar, perguntando se poderia ser feito ofício da Câmara apoiando a permanência da atual

* delegada de ensino de Limeira no cargo, pois ela apoiou bastante a iniciativa de manutenção do curso de
“contabilidade na Escola Jamil. Comentaram o fato os vereadoresMilton e José Osmar, que falou sobre a

criação das delegacias de ensino e seu papel, sobre a atual delegada e seu entrosamento com as escolas
ião, além dos aspectos envolvidos na transiçãopara a nova divisão. O Sr. Presidente disse que será
o dando apoio à permanência da delegada. José Osmar comentou sobre reunião do Conseg,

que é necessário colocar um identificador de chamadas no destacamento da Polícia Militar e

colocar dispositivo -de segurança na agência da cidade. O Sr. Presidente
mandou ofíciopedindoprovidências quanto à iluminação da passarela sobre

Edutero citou iluminaçãofeita em viaduto próximo a Campinas e que
Presidente, Luiz Nardini e outros debateram problemas relacionados à

ingion Luiz e sobre passagem de veículos motorizados e de tração animal
unicou “realizaçãodecampanha de prevenção contra o câncerde mama,

tre os dias 26e30deabril. O Sr. Presidente comentou sobre campanha que
Í AA E , visando à doação dos “kits” de primeiros socorros a

elecimentos hospitalares e sobre.problema de poluição na represa de Cascalho, conforme ofício
o à CETESB. Milton Vittequestionou requerimento de retirada do vereador Reginaldo, sendo

“esclarecido pelosrfEresidente Reginaldo disse que vai retirar o projeto para apresentaroutro melhor.
Não havendomais quem usasse apalavra,foi suspensaa sessão. Reaberta, seguiu-se à ORDEMDO DIA,
que constou do seguinte: Projeto de Decreto Legislativo nº 1, de 2 de março de 1999, aprovando as
contas da Prefeitura Municipal referentes ao ano de 1996. Em discussão, o vereador José Osmar
“comentou sobre as recomendaçõesdo Tribunal de; Contas, perguntando se foram cumpridas e a situação
das contas de 1997. Milton Vitte explicouo procedimentoadotado pelo Tribunal com relação a problemas
nas contas. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº, 1, de 2 de março de
1999, aprovando as contas da Mesa Diretora da Câmara, referentes ao ano de 1996. Em discussão,
nenhum vereador se manifestou. Colocado em votação, foi aprovadopor unanimidade. Requerimento do
VereadorReginaldo Martins da Silva, solicitando retirada do Projeto de Lei nº, 24/98. Em votação, foi
aprovadopor unanimidade. Requerimento nº. 11/99, do vereadorPaulo Adalberto Peruchi. Colocado em
Votação, foi aprovadopor unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a
sessão, solicitandoque se lavrasse a respectiva-aiapara constardos trabalhos legislativos.

- A murccmio,

HAROLDODE JESUS MENEZE,

-tr
(1)
tr/ ) E

É aa A 2JDM . $O nO
“RE! sis. A

  
                   
   
   
   

  

  

 ve LGINALDO MARTINSDA
-1º, Secretário- ” - 2º Secretário - 
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